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Dear Holt Families, 

Classified Appreciation Week
Holt is fortunate to have a wonderful, caring support staff!! From our front office staff, to our educational assistants (who provide instructional support in classrooms and the library, and who supervise students during recess & lunch time), to our custodial crew, to our cafeteria staff, to our technology specialist, we have a group of highly dedicated, talented professionals who connect with and make a positive educational difference in the lives of Holt's students every day. We hope that our classified staff members feel the love and appreciation this week that they so richly deserve!

Kindergarten Meet & Greet (2020-21 Kinder Orientation Evening), Thursday from 6:00 - 7:00 PM
Families of next year's Kindergartners are invited to join us this Thursday night. If you know folks who live within our neighborhood boundary with kids who will turn 5 by September 1st, 2020, please spread the word about Holt's Kindergarten Orientation Evening. It will take place on March 5th, from 6:00 -7:00 PM, starting in the Library. Families will get to see our school, meet staff, pre-enroll for fall 2020, and their child will receive a free goodie bag. We look forward to meeting our future kindergarten students and their families!

Dickie Jo's and Dickie Yo's Holt Night Out Fundraiser - March 2nd and 3rd
You can support Holt by purchasing food at Dickie Jo's and Dickie Yo's on Monday and Tuesday. Both establishments will be donating a portion of sales to Holt for enrichment for our students! Please print out the attached flyer and bring it with you.

Walk & Roll to School Day is on Wednesday, March 4th 
We’re asking everyone to move more in March! Did you know that when kids get physical activity before class, they are more on task and fidget less? This is true for both girls and boys. So for this Walk & Roll to School Day, we encourage everyone to move their bodies before school so everyone arrives awake, alert and ready to focus! Try to walk, bike, carpool or use the bus to get to school. Students riding the bus and those carpooling can challenge themselves to 10 minutes of physical activity before leaving for school. If driving is your only option, help your child(ren) move by parking a ten minute walk from school and walking the rest of the way. It’ll wake up their brains and start them towards their 60+ minutes of exercise for the day, and you’ll avoid parking lot traffic!

Lost and Found Will Be Donated on March 12th
Please come by to look through the lost and found items at Holt for any missing items of clothing belonging to your student. We will be bagging up items as of Thursday March 12th at 3:00 PM and delivering them to charity. For easier identification, we strongly encourage parents and guardians to label all outerwear with your child's name. 

Weigh in on Student Success Act Investment Plan
New funding is coming to Oregon schools, and Eugene School District 4J wants to hear your feedback on the draft plan for investing the additional funds to improve student success. Over the past several months Eugene School District 4J has been listening to input on priorities for these funds from staff, families, students and community members through community forums, small group meetings, events and surveys. This input and a review of student data and research helped shape the district’s investment plan. Now the district is seeking your feedback on the proposed plan. We want to hear from you! Community Forums: Student Success Act Proposed Plan • Thursday, March 5, 7–8 p.m., at South Eugene High School  • Thursday, March 12, 7–8 p.m., at River Road/El Camino del Río Elementary School. Childcare and Spanish interpretation will be provided at both events. The plan is slated for adoption by the Eugene School Board later in March. Learn more: www.4j.lane.edu/studentsuccess 

Let's make it a great week!

Principal Dan 
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Estimadas familias de Holt:

Semana de Apreciación Clasificada
¡Holt es afortunado de tener un maravilloso y atento personal de apoyo! Desde nuestros personal de recepción, hasta nuestros asistentes educativos (que brindan apoyo educativo en las aulas y la biblioteca, y que supervisan a los estudiantes durante el recreo y la hora del almuerzo), a nuestro equipo de custodia, al personal de nuestra cafetería, a nuestro especialista en tecnología, tenemos un grupo de profesionales altamente dedicados y talentosos que se conectan y marcan una diferencia educativa positiva en la vida de los estudiantes de Holt todos los días. ¡Esperamos que los miembros de nuestro personal clasificado sientan el amor y el aprecio de esta semana que tanto se merecen!

Kindergarten Meet & Greet (2020-21 Kinder Orientation Evening), jueves de 6:00 a 7:00 p.m.
Las familias de los niños de Kinder del año próximo están invitadas a unirse a nosotros este jueves por la noche. Si conoce a personas que viven dentro de los límites de nuestro vecindario con niños que cumplirán 5 años antes del 1 de septiembre de 2020, por favor corran la voz acerca de la Noche de Orientación de Kindergarten de Holt. Tendrá lugar el 5 de marzo, de 6:00 a 7:00 p.m., comenzando en la Biblioteca. Las familias podrán ver nuestra escuela, conocer al personal, preinscribirse para el otoño de 2020 y sus hijos recibirán una bolsa de regalos gratis. ¡Esperamos conocer a nuestros futuros estudiantes de kindergarten y sus familias!

Recaudación de fondos Holt Night Out de Dickie Jo's y Dickie Yo's - el segundo y el tres de marzo
Puedes apoyar a Holt comprando comida en Dickie Jo's y Dickie Yo's los lunes y martes. ¡Ambos establecimientos donarán una parte de las ventas a Holt para enriquecer a nuestros estudiantes! Imprima el folleto adjunto y tráigalo con usted.

El día de caminar y rodar a la escuela es el miércoles 4 de marzo
¡Les pedimos a todos que se muden más en marzo! ¿Sabía que cuando los niños realizan actividad física antes de la clase, están más concentrados y menos inquietos? Esto es cierto tanto para niñas como para niños. Entonces, para este Día de Caminar y Rodar a la Escuela, ¡alentamos a todos a mover sus cuerpos antes de la escuela para que todos lleguen despiertos, alertas y listos para concentrarse! Trate de caminar, andar en bicicleta, compartir el automóvil o usar el autobús para llegar a la escuela. Los estudiantes que viajan en el autobús y los que viajan en automóvil compartido pueden desafiarse a sí mismos a 10 minutos de actividad física antes de irse a la escuela. Si conducir es su única opción, ayude a sus hijos a moverse estacionándose a diez minutos a pie de la escuela y caminando el resto del camino. ¡Despertará sus cerebros y los iniciará hacia sus más de 60 minutos de ejercicio durante el día, y evitará el tráfico del estacionamiento!

Objetos perdidos serán donados el 12 de marzo
Visite los artículos perdidos y encontrados en Holt para ver si faltan prendas que pertenezcan a su estudiante. Estaremos empacando artículos a partir del Jueves 12 de marzo a las 3:00 p.m. y entregándolos a la caridad. Para una identificación más fácil, recomendamos encarecidamente a los padres y tutores que etiqueten todas las prendas exteriores con el nombre de su hijo.

Considere el Plan de Inversión de la Ley de Éxito Estudiantil
Están llegando nuevos fondos a las escuelas de Oregon, y el Distrito Escolar 4J de Eugene quiere escuchar sus comentarios sobre el borrador del plan para invertir los fondos adicionales para mejorar el éxito de los estudiantes. En los últimos meses, el Distrito Escolar 4J de Eugene ha estado escuchando aportes sobre las prioridades para estos fondos del personal, familias, estudiantes y miembros de la comunidad a través de foros comunitarios, reuniones de grupos pequeños, eventos y encuestas. Este aporte y una revisión de los datos e investigaciones de los estudiantes ayudaron a dar forma al plan de inversión del distrito. Ahora el distrito está buscando su opinión sobre el plan propuesto. ¡Queremos escuchar de ti! Foros comunitarios: Plan propuesto para la Ley de Éxito Estudiantil • Jueves 5 de marzo, 7–8 p.m., en South Eugene High School • Jueves 12 de marzo, 7–8 p.m., en River Road / El Camino del Río Elementary School. Se proporcionará cuidado de niños e interpretación en español en ambos eventos. El plan está programado para su adopción por la Junta Escolar de Eugene más adelante en marzo. Obtenga más información: www.4j.lane.edu/studentsuccess


